Kputepnn 3a X kaac:

3amava 1:
A) 3a namepena abcunca na Bbpxa Ha napoboJiata x=3 u opauuHarara y(3)=3 1 TOYKH
Y0)=- 4 uyd)=4 0. 5 Touku
Haueprana napaGona | TOUKH
M3Bo1, 4e naif — Mankata croiiHocT Ha GyHKuMaTa € -4, a Hali — rosisMaTa e 5 0. 5 ToukwM
b) BbBeaeHo noMOWHO HEH3BECTHO t = —x? + 6x — 4, u3paseHa GyHKIMsTa Ypes t | Toukn
gt)=at’—at—4a-1
Harpasen usson, e t € [—4;5] 0. 5 Toukn
[Tpu a>0 Hamepeno. ye Hail — Mankara cToiiHocT Ha g(t) e paBHa Ha g(%) " I Touka
S-f_.4a-1=-13,a=2
4 2 17
[Tpu a<0 namepeHo, ye Hall — Mankara cToiHocT Ha g(t) e pasna Ha g(—4) = g(5) = | Touka
3
16a—lu16a—1r-—13,a=—; |
H3soa. ue npu ¢=0 pynkumunta e koncranrara — 1, 1.e. a=0 He e pelwenne | 0.5 Toukw
3ajpaua 2:
3a uepTex . - - 0.5 ToykM
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3a namupaneto Ha MC ot & OMC - MC=5 ¢ 0.5 Toykn
3a Hamupauneto Ha MD ot & OMD - MD=9 cm 0,5 Toukwu
Hamupane na CD= 14 cm 0,5 Touku
Onpenensue Ha <OCM = 20CQ = «¥BOC = a. AOBC — paBHOGe/IpeH, 1.3 Toukn
BO=BC. Ananornuto 3a AOAD pasHoGeaped u AO=A4D
Onpenensue AOBP ~ ACOM = g = % = % = %,BO =16,9¢cM = BC 2 TO4KH
AHaNOruyHo A0=12.5 cm=A4D | Touka
Hamupane na nepumernpa Ha Tpaneua ABCD = 72.8 cm. 0.5 Toukm
3agaua 3:
3a pelapane Ha HepapeHcTBOTO —x* + 8x2 +9 > 0 | Touka
2( .2
3a pelwaBaHe Ha HEPaBEHCTBOTO st reeian) =0 2 TouKM
(x+2)(x+3)
Otrrosop Ha cuctemara (—=3; —=2) U {—1} | Touka
3a onpesenaue Ha @ = ':—9 I Touka
3a onpenensne na b= - | | Touka
3a 0TTOBOp. ue b € peleHune | Touka




